СПРАВКА-ОБОСНОВАНИЕ
к проекту приказа Государственной службы интеллектуальной собственности и инноваций при Правительстве Кыргызской Республики
«Об утверждении административного регламента государственных услуг»

1. Цель и задача проекта:
Целью представленного проекта приказа Государственной службы интеллектуальной собственности и инноваций при Правительстве Кыргызской Республики «Об утверждении административного регламента государственных услуг» (далее – проект приказа) являются обеспечение выполнения требований соответствующих услуг, оптимизация административно-управленческих и иных действий, совершаемых в процессе производства услуг, а также повышение персональной ответственности должностных лиц и сотрудников за качество и сроки подготовки и предоставления услуг.
2. Описательная часть:

Предоставление данной государственной услуги осуществляется Государственным фондом интеллектуальной собственности при Государственной службе интеллектуальной собственности и инноваций при Правительстве Кыргызской Республики (далее - Госфонд ИС).

Согласно пункту 2 абзаца 2 постановления Правительства Кыргызской Республики от 15 сентября 2014 года № 530, Правительством Кыргызской Республики делегированы отдельные нормотворческие полномочия по утверждению ряда документов, в том числе административный регламент государственных услуг, отнесенный к компетенции Государственной службы интеллектуальной собственности и инноваций при Правительстве Кыргызской Республики (далее – Кыргызпатент). 
В целях реализации вышеуказанного пункта, Кыргызпатент вносит на рассмотрение разработанный проект административного регламента государственных услуг «Издание печатной (профильной) продукции вне годового плана».  
Административный регламент данной услуги соответствует требованиям соответствующего стандарта услуги (п. 3 глава 7), утвержденного постановлением Правительства Кыргызской Республики от 3 июня 2014 года № 303.

Административный регламент услуги представляет собой документ, определяющий: 
· набор процедур, их порядок, сроки, результаты, а также обязанности должностных лиц и сотрудников ведомства - исполнителя услуги;

· порядок и сроки внутриведомственного взаимодействия в процессе предоставления услуги;

· формы контроля и ответственности за соблюдение установленного порядка и сроков выполнения процедур, совершаемых в процессе предоставления услуги.

В соответствии с пунктом 13 Положения о порядке делегирования отдельных нормотворческих полномочий Правительства Кыргызской Республики государственным органом исполнительной власти, утвержденного постановлением Правительства Кыргызской Республики от 15 сентября 2014 года № 530, процедура согласования проекта нормативного правового акта, разрабатываемого в рамках делегируемых полномочий, осуществляется в соответствии с Регламентом Правительства Кыргызской Республики.

В этой связи, Кыргызпатент вносит на рассмотрение проект приказа и проект административного регламента государственных услуг.

3. Прогнозы возможных социальных, экономических, правовых, правозащитных, тендерных, экологических, коррупционных последствий.
Принятие вышеуказанного проекта приказа негативных социальных, экономических, правовых, правозащитных, гендерных, экологических, коррупционных последствий не повлечет.

4. Информация о результатах общественного обсуждения (в случае необходимости):

Данный проект приказа, в соответствии с пунктом 1 статьи 22 Закона КР «О нормативных правовых актах Кыргызской Республики», размещен на официальном сайте Правительства Кыргызской Республики.

5. Анализ соответствия проекта законодательству:

Представленный проект приказа не противоречит нормам действующего законодательства, а также вступившим в установленном порядке в силу международных договорам, участницей которых является Кыргызская Республика.

6. Информация о необходимости и источниках финансирования:

Принятие данного проекта приказа не повлечет за собой дополнительных финансовых затрат из государственного бюджета.
7. Информация об анализе регулятивного воздействия:

Представленный проект приказа не требует проведения анализа регулятивного воздействия, поскольку не направлен на регулирование предпринимательской деятельности.
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